



实施更大规模减税进入倒计时

升级税控软件后,下月可开新税率增值税发票

羊城晚报讯 记者严丽梅、通讯员杨锐轩报道:4月1日起,我国将实施更大规模的减税。3月27日,羊城晚报记者从国家税务总局广州市税务局获悉,自3月18日起,广州已启动纳税人联网自动升级税控开票软件,纳税人按照系统提示完成升级操作后,即可在4月1日开具出新税率的增值税发票,享受到减税政策红利。

据财政部、国家税务总局、海关总署日前联合发布的《关于深化增值税改革有关政策的公告》规定,4月1日起,增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者

公告同时还调整了增值税

进口货物,原适用16%税率的调整为13%;原适用10%税率的调整为9%。也就是说,4月1日起,增值税税率由原来的16%、10%、6%三档,调整为13%、9%、6%三档,主要涉及制造业、交通运输业、建筑业等行业。

除了降低增值税税率外,此次增值税改革还包括四项配套政策:将纳税人取得不动产支付的进项税额由目前的分两年抵扣,调整为一次性抵扣;将国内旅客运输服务纳入抵扣范围;对生产、生活性服务业纳税人实施加计抵减政策;试行增值税留抵退税制度。

据广州市税务局介绍,为

扣除率和退税率。扣除率方面:纳税人购进农产品,原适用10%扣除率的,扣除率调整为9%;纳税人购进用于生产或者委托加工13%税率货物的农产品,按照10%的扣除率计算进项税额。退税率方面:原适用16%税率且出口退税率为16%的出口货物劳务,出口退税率调整为13%;原适用10%税率且出口退税率为10%的出口货物、跨境应税行为,出口退税率调整为9%。同时,适用13%税率的境外旅客购物离境退税物品,退税率11%;适用9%税率的境外旅客购物离境退税物品,退税率8%。

据广州市税务局介绍,为

了让纳税人充分享受到此次减税政策红利,该局网站已专门开通“深化增值税改革”专栏,并结合纳税人需求组织开展各类现场培训,将政策送上门,面对面向纳税人宣讲深化增值税改革的税收政策,解答纳税人关于政策、开票、申报、出口退税等方面的问题,确保改革各项措施落到实处。

增值税作为我国第一大税种,制造业等行业增值税税率降低及四项配套措施的实施,着眼于“放水养鱼”,有利于增强企业发展后劲,增强企业效益、活力、创新力,同时,减税效应通过抵扣机制层层传导,也将惠及到上下游行业。



与瓜子二手车和大搜车达成合作

阿里欲“集齐”二手车企业?

羊城晚报讯 记者马化展、实习生蒋珊报道:3月28日,淘宝二手车与瓜子二手车和大搜车分别达成深度合作。加上此前的车置宝和优信,阿里巴巴已与多家二手车电商企业达成合作。记者留意到,新一轮合作“新零售”成关键词。

3月28日,瓜子二手车与淘宝二手车共同宣布在二手车新零售领域达成深度合作,将围绕汽车新零售消费服务、二手车拍卖、加速二手车流通等多方面展开合作。同日,大搜车宣布进一步深化与其战略投资方阿里巴巴合作关系,与淘宝二手车达成战略合作。

据悉,瓜子二手车与淘宝二手车双方将携手打造二手车新零售入口,目前,双方已在“阿里拍卖”展开合作,淘宝店铺等入

大搜车方面则透露,与淘宝二手车将全面打通底层数据,共同搭建二手车新零售及二手车拍卖在线交易商城。未来,还将与阿里深化合作,推动汽车新零售的数字化、智能化发展。

这不是阿里巴巴首次携手二手车电商企业。去年12月,优信与淘宝宣布,将在二手车B2C、B2B、金融及整合供应链方面,展开全面战略合作。再早之前,车置宝也曾与阿里二手车平台达成C2B战略合作。

通过与阿里巴巴的合作,二手车电商能获得超级流量入口,并且可共同探索新零售等方面业务。有业内专家表示,数家二手车平台陆续与淘宝展开合作,各家将在淘宝上展开竞争。

国通快递否认关停 中小快递或被洗牌

羊城晚报讯 记者严艺文、林曦报道:3月28日,总部位于上海的国通快递公司被曝经营困难,目前已经全网停工。国通快递官网于28日中午发布声明,称个别员工的放假通知是国通快递内部基于新型业务的人事调整策略,而非被动关停的不实之论。

28日,一纸由国通快递人事部于3月22日下发的《停工放假通知》在网络上流传。这则通知称,自2018年以来公司经营困难,处于严重亏损状态,目前已经处于停工状态,预计未来仍将停工。

28日中午,国通快递官网发布官方声明,称个别自媒体报道中涉及的个别员工的放假通知,其实是国通快递内部基于新型业务的人事调整策略,而非被

动关停的不实之论。声明还提到,国通快递转型从2018年下半年以来,就已经在低调进行。企业转型所需的人员组建和资源整合也在进行中。

官网显示,国通快递全网从业人员数万人,全国各地设有分拨中心40多家。服务项目有国内快递、物流配送和仓储等,提供国内当日达、次晨达、次日达、隔日达等服务。

尽管国通快递否认关停,但中小快递面临压力是不争事实。公开数据显示,目前国内超过七成的快递市场份额被一线快递企业占据。

近年来,快递企业纷纷登陆资本市场,包括“三通一达”、顺丰、百世快递、德邦等。再加上背靠京东的京东物流,这几家企业在快递行业形成了一线阵营。

资本向头部快递公司靠拢的“羊群效应”也愈加明显。去年初,京东物流融资25亿美元。2018年5月,阿里、菜鸟等向中通快递投资13.8亿美元。2019年3月,申通快递公告称阿里将投资46.6亿元入股申通快递控股股东公司。

光大证券研报称,目前快递行业向头部集中的趋势没有改变,预计未来头部公司将依靠自身规模优势,以及上市后的资金成本优势,进一步压缩单件成本,挤压中小型快递公司的生存空间。业内分析认为,在快递行业集中化过程中,一线阵营已经纷纷登陆资本市场,因此财大气粗,而中小快递或将面临被洗牌的可能,在未来避开与龙头直面竞争转型其他细分市场,或许是一条出路。

纯电动车smart国产计划定了!

戴姆勒与吉利各持股50%成立新合资公司

羊城晚报讯 记者张爱丽报道:3月28日,戴姆勒股份公司和浙江吉利控股集团宣布,双方将在中国成立新合资公司,国产smart电动车。合资公司总部设在中国,双方各持股50%。

根据合资协议,全新一代纯电动smart将由梅赛德斯-奔驰的全球设计部门负责设计,吉利控股集团负责工程研发。smart品牌将进一步扩展以满足汽车电动化领域的市场需求,新车型将在中国的全新工厂生产,预计2022年开始投放市场并销往全球。

作为整体新车型研发规划的一部分,smart未来产品阵容还计划扩展到快速增长的紧凑级别车型细分市场。

在2022年推出全新车型之前,戴姆勒将继续在法国汉巴赫工厂(生产smart EQ fortwo)和斯洛文尼亚新梅斯托工厂(生产smart EQ forfour)生产smart现有车型。同时,汉巴赫工厂将在梅赛德斯-奔驰乘用车生产网络中发挥新的作用,将被用于生产梅赛德斯-奔驰EQ品牌的紧凑型电动汽车。梅赛德斯-奔驰将在汉巴赫工厂投资5亿欧元,并将充分应用现有员工丰富的生产制造经验。

smart合资公司预计将于2019年底成立。目前有关该合资公司的商务条款尚未披露。

去年10月份,戴姆勒出行服务有限责任公司与吉利控股集团旗下的吉利科技集团有限公司宣布在中国成立高端专车出行合资公司。

海底捞首份年报公布 花2亿买亏损企业引关注

羊城晚报讯 记者吴珊报道:3月28日,海底捞发布上市以来首份年度业绩报告。年报显示,“开店扩张”起到了很好效果,其全年营收达到约169.69亿元,同比增长59.5%,净利润达16.46亿元,同比增长约60%。年报还披露了一项资产购买计划,海底捞将花2亿元购买一家做冒菜生意的新三板企业优鼎优。

引人关注的是,优鼎优陷入连年亏损泥潭,而其背后却有另一位海底捞联合创始人的身影。

年报显示,2018年海底捞餐厅经营收入为164.912亿元,增长约58.8%。增长部分主要来源于新开店的贡献。2015年海底捞门店数只有112家,截至2018年底,其全球门店已达466家。

年报还披露了一项收购计划。海底捞的全资附属公司Hai Di Lao Holdings Pte. Ltd.将作价约2.04亿元购买北京优鼎优有限公司100%股权,已于3月26日订立股权转让协议。

海底捞花2亿购买的是一家什

么企业?记者查询发现,优鼎优成立于2012年,旗下餐饮品牌为“U鼎冒菜”,于2017年4月在新三板上市,2019年1月宣布终止挂牌。数据显示,从2014年至2018年,除2017年净利润实现约22.5万元外,其余年份利润均为负值。

记者通过大众点评APP查询北京地区的“U鼎冒菜”餐饮店的经营情况。经查看,U鼎冒菜属“快餐简餐”,客单价在30元左右,远低于海底捞。在品质方面,有多位网友点评称用餐卫生堪忧。

虽然在客单价、服务体验等多方面,与海底捞相差甚远。但从优鼎优上市之初,就被曝出与海底捞有千丝万缕联系。据悉,海底捞联合创始人施永宏及妻子李海燕共持有优鼎优63.8%的股份。

资料显示,2014年至2016年间,四川海底捞餐饮股份有限公司为优鼎优代垫了超5000万元经营款项。优鼎优相关负责人曾多次否认与海底捞的关系,但在海底捞年报发布后,二者终于走到了一起。

诚邀 500 名中国电信、移动、联通单身员工免费参加

第 29 届粤港澳万人相亲会

主 办:深圳报业集团 广东观音山国家森林公园

特约主办:羊城晚报报业集团 心连心婚恋网 金凤凰(深港)征婚网

承办:真约网 保爱网 深圳同城会旅游 百合网·东莞 香港商报

时间:2019年4月14日(周日) 地点:东莞樟木头观音山旅游风景区

十周年之际,全国召集20对通过粤港澳万人相亲会牵手成功,走入婚姻殿堂的夫妻。

报名资料费:

单身男士 200 元 / 人;单身女士 100 元 / 人;(含景区门票、大巴往返接送、午餐、相亲牌、玫瑰花等)。

9大活动亮点:

开幕式、相亲资料墙、破冰游戏、8分钟约会、爱情招聘会、社会精英相亲区、玫瑰传情面对面相亲、现场版“真情相约”、观音像前许愿仪式。

报名方式:

中国电信、移动、联通单身员工
扫二维码免费报名参加,限 500 个
名额,额满即止。



东莞观音山国家4A级旅游风景区欢迎您!